Moega-KoBavesa, Mupuona B.

To: Boroesa, HOnua K,
Subject: RE: NasapHwn koHcynTauwn Ne 42317 3a [loctaeka Ha AnarHOCTUYHa cucTema Ha
perynupaluyv knanaiu 5,6RL71-74502,04 EMERSON Fisher”

From: Boroeba, Onua K.

Sent: Tuesday, November 26, 2019 12:23 PM

To: MoeBa-Kosayesa, MupuoHa b.

Cc: Anexcanapos, MNnamen I.; MapuHosa, MuneHa T.

Subject: FW: NasapHu koHcynTauum N2 42317 3a JlocTaska Ha AMArHOCTMYHA CMCTEMA Ha perynMpalyy Knanaxu
5,6RL71-74502,04 EMERSON Fisher”

®-6559 / 26,11.2019r

From: Office Fluid Control [mailto:office @fluid-contral.bg]
Sent: Tuesday, November 26, 2019 11:55 AM

To: Moeea-Koeadesa, Muphona B.
Subject: RE: Nazapru koHcynTauumn NC 42317 3a ,[locTaBka Ha AMarHOCTWYHA CUCTEMA Ha peryanpally KnanaHu
5,6RL71-74502,04 EMERSON Fisher”

3apasetiTe, r<xa Korauesa,

Bne Bpb3ka [Masapuu konucysraunn No 42317 3a . JlocTapka Ha AMArHOCTHYHA CUCTEMA HA PErYIHPALIH KIIANAHH
5,6RL71-74802,04 EMERSON Fisher”.

Bnaroaaps 3a nposeaeHata yiQopaaums OT NPEAHOTO HH 3aMHTBRHE.
Hanu Guxte MOrnH Aa HY NpeAOCTaBNTE HHIOPMALMSA B KOW KOHTYD ce HaMupaT kiananuTe?

BEnaronaps 3a oraenetioro BpeMe U Bu noxenasame xybas nieH
C yeakenne,

Maptun Koctos
Wixenep npopaxdu

Mavia Koirrpon Q0N
1618 Codusn, Syn. BpaTta Brreron 31A

Ten./daxe: +359 2 9557398
MobBunen: +359 88 640 1610

http://fluid-control.bg/



